

Ukrajina a Západ se de facto účastní druhé světové na straně nacistů - MZV RF

- CZ24 News | 28. května 2021



RUSKO: Akce Ukrajiny a zemí Západu ohledně přepisování historie, diskreditace sovětských vojáků osvoboditelů a heroizace nacistů mohou být de facto přirovnány k jejich účasti ve druhé světové válce na straně Hitlera.

Během briefingu to prohlásila oficiální zástupkyně MZV RF Marie Zacharová, oznamuje korespondent PolitNavigatora.

“Zaznamenali jsme rozsudek, vyneseny 29. dubna Galičským okresním soudem Lvova vůči studentovi, který poléval 5. února červenou barvou památník Banderovi ... Za tento čin dostal mladík čtyři roky vězení (trest byl změněn na dvouletou zkušební lhůtu). Hodnotíme toto rozhodnutí jako další příklad selektivního soudnictví, tvrdého vypořádávání se s nesouhlasícími s politikou kyjevského režimu k očištění a heroizaci nacistů a jejich přísluhovačů.

Ve své podstatě se drakonický rozsudek lvovského soudu zjevně odlišuje od toho, jak se na Ukrajině reaguje na akty vandalismu, které staly pravidelnými, vůči hrobům sovětských vojáků osvoboditelů, kteří zahynuli při osvobozování Ukrajiny od fašistických uchvatitelů.

Uvedu několik příkladů: důsledné kroky na zničení Památníku bojové slávy ve Lvovu, zneuctění památníků Vatutina v Kyjevě a Poltavě, bust Žukova a mnohé další. Množství podobných incidentů, počínaje rokem 2014, vyrostlo několikanásobně. Přitom ani v jednom případě viníci nebyli nalezeni (patrně je ani nehledali), a tím spíše nebyli zaslouženě potrestáni”, řekla.

Marie Zacharová zdůraznila, že země Západu provádějí tutéž politiku na diskreditaci sovětských

vojáků osvoboditelů, což je pokusem přepsat historii a lze ji srovnat s pokračováním druhé světové války.

“Není možné očekávat ze strany západních ochránců kyjevského režimu patřičné hodnocení. Vždyť jinak budou muset reagovat na prováděné podobné hromadné účtování s historickým dědictvím v zemích Evropské unie. V Česku byl hlavní cílem místních vandalů dlouhou dobu památník osvoboditeli Prahy maršála Sovětského svazu Koněva, který zachránil za cenu života tisíců sovětských vojáků české hlavní město před zničením.

V Bulharsku zločinci se záviděníhodnou vytrvalostí poskvřňují památníky sovětským vojákům. V Polsku získala válka s památníky opravdu lavinovitý charakter.

Všechno to přivádí na myšlenku, že Západ nejen podporuje boj s minulostí, ale také prostřednictvím přepisování historie druhé světové války se jí prakticky účastní”, dodala Zacharová.

Autor: Vladimír Gladkov

Zdroj: <http://www.novarepublika.cz>